

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12459期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年1月30日 星期一

农历癸卯年正月初九

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

太钢集团召开2022年度直属党组织书记抓基层党建工作述职评议考核会

扎实推动基层党建工作全面进步全面过硬 为全力打造世界一流不锈钢企业提供有力保障



图为会议现场。

张军摄

本报讯(记者 申文丽)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续巩固深化全国国有企业党的建设工作会议成果,压实各级党组织管党治党政治责任,1月18日,太钢集团举行2022年度直属党组织书记抓基层党建工作述职评议考核会议。

会议以视频方式召开。太钢集团党委书记、董事长、党委书记、党委副书记、纪委书记、工会主席、党群部门负责人、现场述职直属党组织书记、副书记、纪委书记在分会场参会。其他直属党组织书记、副书记、纪委书记、党群部门负责人和基层代表在分会场参

会。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

开展党组织书记抓基层党建工作述职评议考核,是夯实基层党建工作的关键举措,是推进全面从严治党向基层延伸、推动基层党组织全面进步全面过硬的重要抓手。太钢集团党委历来重视“述评考”工作,每年岁末年初都要专门组织各直属党组织书记进行党建工作述职评议。按照中国宝武党委关于基层党建工作述职评议考核工作总体安排,并结合太钢集团实际,今年的“述评考”安排7家单位进行现场述职,其他单

位进行书面述职,旨在传导压力、激发动力、形成合力,进一步促进党组织书记深化党建工作责任制,切实提升履职能力,推动党建工作与生产经营深度融合,保障生产经营中心任务落地。

会上,线材事业部、加工厂、营销中心、能源部、冷轧厂、宝钢德盛、尖山铁矿7家单位党委书记汇报了2022年抓基层党建工作完成情况和取得的成效,深入剖析了存在的主要问题,提出了2023年的改进思路,并现场接受了应知应会答题和同题共答的考核。

(下转第二版)

本报讯(记者 陈强)1月19日,太钢集团召开集体合同平等协商会议。太钢集团总经理、党委副书记李华,太钢集团党委书记、太钢不锈钢总经理尚佳君及相关副总级领导与有关部门负责人代表公司行政方,公司工会主席孟永全及部分二级单位工会主席代表工会方参加会议。

太钢平等协商工会方代表对集团公司、不锈钢股份公司2023年度《集团合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》进行了研究讨论,并就合同相关条款提出了修改意见。

平等协商会上,孟永全代表工会方宣读了有关修改意见。行政方代表就修改意见与部分条款内容作了说明和解答。行政方代表与工会方代表依照法律法规规定,按照相互尊重、平等合作、协商一致、兼顾双方利益的原则,最终对2023年度《集体合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》达成一致意见,将提交集团公司第十九届、不锈钢股份公司第四届职代会第二次会议进行审议通过。

李华在讲话中代表行政方对广大职工过去一年来的辛勤努力与付出表示衷心的感谢。他说,2022年,面对百年变局、行业下行、新冠疫情,经济形势非常困难,太钢生产经营也面临异常艰巨的挑战。

(下转第二版)

太钢召开集体合同平等协商会议

太钢 4300mm 中厚板生产线 厂房屋顶光伏项目并网发电



图为仪式现场。

张军摄

本报讯(记者 申文丽)日前,太钢4300mm中厚板生产线厂房屋顶BIPV光伏项目顺利并网发电。项目总装机容量11.04兆瓦,25年寿命期总发电量约28300万千瓦时,可替代煤炭消耗约13万吨,减少CO₂排放约25万吨。项目与4300mm生产线厂房一体化设计,采用全新BIPV技术,即太钢自主研发的建筑用不锈钢与光伏板一体化安装。

(下转第二版)



近日,经营中心深入公司总调、后勤服务、保卫值守等工作岗位,慰问两节期间坚守一线的干部员工,对他们的敬业奉献表示最诚挚的敬意,送上慰问品,并向他们致以新春问候和美好祝福。

许青摄

安增乐同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司副总经济师安增乐同志,因病于2023年1月23日逝世,享年88岁。

安增乐同志,1959年7月参加革命工作,1983年6月加入中国共产党,1996年6月退休。

